Bapuanr 11

1. Ucxonss W3 oOmpeleleHus MPOM3BOAHOM, HaiTh [ (Xo) Juid (QYHKIUIA:

ret sin7 #0;
arctgx , X } xy=0.

1.1, f(x)=1+x)%, xo=4; 1.2. f(x)= X
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoHy0 (yHKIIHIA:
2.1, y=x*. e 22. y=3"-Jl+x-x°;
1 in? 2-3x7 +x*
23. y=(—=——=—+/Inx+4).-5" 3x; 24, y=—F———;
r=a s ey U

2.5 y=33+x-2x> - ! : 2.6. y=ctg’(1-x*);

cos (I—x)— 4x°

2.7. y=logs(+/3 —sin4x + cos? x); 2.8. y=arctg\1—e" .

3. Haiit npou3BOAHYIO CTENEHHO-TIOKA3aTEIbHON (QYHKIMHU Y = (tgx)\/;.

4. HailTh npon3BOJIHYI0 HEABHOU (PYHKIIMH y=)(X): Y- sin(x - ).
X

— 2 _
5. Haiitu npou3BOAHYI0 NapaMeTpuiyecKol (yHKIHHU: {x B t_ 21,
y=smt-—t.

6. Haiit yrmoBoii ko3¢ ¢uiMeHT KacaTenbHOM K KpHUBOM )=)(X) B TOYKE X( U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJI B TOUke M (Xo; Vo):

1+1¢
T 311
6.1. y=1+In(x—1)—x2, xy=2; 6.2. f3 ) MO(—;—)
y=—_ 1= 4 8
2%t
d2y
7. Haitu  OpoM3BOAHYIO  BTOPOr0  MOpsAKA — A GyHKLHIN:
dx
_ 2 _
7.1. y=(1-x)% -sin(x? - 1); 7.2. {x—f, 2t,
y=sint—t.

21

8. Haittm nuddepenuman ¢GyHKIMU y=x"" W BBIYUCIUTh MNPUOIHUKEHHO C

nomoieio nuddepenmnuana 3Hauenne pynkuu 1(1.998).

9. Haiitu muddepenmnuan Broporo mopsigka Gyakmuun y = (1 — x)2 -sin(x2 -1) B
TOuke xo =—1.

10. BeruncnuTh ykazaHHbIE IIPEEIbl, HCIOJIb3Ys paBuiio Jlonurais:

Q) lim( 2 4 j; 6) lim(z_x)fg(n%);
—=2\x=2 x2_4 x—1
6) lim 2—(ex+e_x)-cosx.

x—0 x4



11. 3anucates dpopmymy Teitnopa 1 GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOYKHU X
T 6) y= _r
V16 + x*
12. Haiitu sxcTpemMyMbl QyHKITHIA:

a) y=coszx, Xg=—;
4
a)y=x—1n(1+x2); @yzﬂ; 6)y=x—?\’/x72.
V4 +5x2
13. Haiitm HamOoJpllice W HaWMEHbIEe 3HA4YCHHE (QYHKIMA B yKa3aHHBIX
UHTEpBajax:

) XO:O.

Q) y:arctg(l‘—x), [0:1; 5 y=""2. na)
I+x x“+7
14. ViccnenoBath M MOCTPOUTH TpaduKu HyHKLIHNA:
2
a)y=x31nx; 6)y=(x+2] :
x—1

15. IloctpouTh 3cku3 Tpaduka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTUYECKOTO
UCCJIEIOBaHHUS:

1) OGmacth onpeaeneHus: X € (—00;0).

2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: —

3) 'opu3oHTaNbHBIE ACUMITOTHI: =

4) HakJ0HHBIE aCUMITOTHI: y=-0.5x. —
5) CranmoHapHbIie TOUKH: 0; 4.
6) Toukwu, rae (3 =co): -3; 3.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHus: (=3;0),(3;4);
0) yObIBaHUS: (—o0;—3),(0;3),(4;0) .
8) HTepBabl BEITYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMTYKJIOCTH: (—0;-3),(=3;3),(3:;5);
0) BOTHYTOCTH: (5;00).

9) 3nauenne PyHKITUU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
Y= 0, y(= 3)=— 4.y(=2)=0, y(0)=4, (2)=0,y(3)= -4, »(4)=0, y(5)=2.



Bapuant 12

.Hcxons w3 omnpeneneHus OPOM3BOAHOM, HaWth f'(xo) mis (QyHKIMIL:

2) .. 1 ,
1.1. f(X):xz,X(): _3; 1.2. f(x): \/1+11’1(1+x )COS;_I, x¢03 x():O
0, x=0,
. Haiitu npou3BogHy10 QyHKLINNA:
2.1, y=(1-x)> - 2%, 2.2. y=1nx+l—cosx;
X
1 3. 5 2+3x% +5x%
23. y= —Ve' +x7)-tg"3x; 24. y= :
g Ve RN
2.5. y=3\/3>—2x3 — ! 53 2.6. y=ctg4(1+x5);
sin (1-x)—4x
2.7. y=10g2(\/§—cos4x+sin4 X); 2.8. y=arcctgN1-e" .

V1-x

. Haiitu mpon3BOHYO CTETICHHO-TTOKA3aTeIbHON (DYHKIMHN Y = (Sin Xx)

. Haiitu nmpou3BoHyt0 HesiBHOM GyHKIIUH y=)(X): Y~ xsin V.
X

X=—-,
. Haiitu mpon3BoHy0 mapaMeTpudecKoi (yHKIIUH: t? —t

2
y=t+t-.
. Haittu yrnoBoit kod(pduuMeHT KacaTelbHOM K KPUBOW y=)(X) B TOYKE X) U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJU B Touke My (Xo; Vo):

6.1. y=1+1g%x, xy=7; 6.2. {’;tiﬁsgt) MOG%)'
. d*y .
. HaiiTh  mpoM3BOAHYIO  BTOPOrO  IOPSJIKa o) st QyHKIH:
1
7.1. y=(x—1)2-cos(x2—l); 7.2. x_tz +t
y=t+t2

. Haittu muddepennman QyHxuum y=x6 U BBIYHCIUTH NPUOIMIKEHHO C
nomoiksto nuddepennuana 3Hauenne ynkmuu y(2.01).

. Haittu muddepeniman Broporo nopsiaka GyHKIUU ) = (x — 1)2 -cos(x2 -1) B
TOuKe xo =—1.

10. BeraucnuTh yKa3aHHbIE IPEAEIIbI, HCOIb3Ys paBuio Jlonuras:

a
) lim (ex _xz); 6) Tim (x—1)M2(-D, 6) lim n—arcigx
X—>o0 %1 ¥ —> 00 E

eX —1



11. 3anucates popmyny Telnopa ais dyHkmu y=f(x) B OKPECTHOCTU TOUKH X!

a)yzsinzx, x0=§; @y=x-1n(1—2x2),x0=0.
12. Haiitu sxcTpemMyMbl QYyHKITHIA:
3
a) y="——x"-3x; 0) y= xz; 6) y=x-e .
3 1+ x

13. Haitftu wnaumOomnblliee W HaUMEHbIIEe 3HA4YeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX
VMHTEpBaJax:

a) y=x*+4x, [-22]; 6) y=v100—x*, [-68].
14. ViccnenoBath 1 MOCTPOUTH TpaduKu (HyHKIIHNA:
3
1
a))’:x " 6; 6)y=x2—21nx.
X

15. TloctpouTh 3ckm3 Tpaduka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYECKOTO
VCCIICIOBAHMS:

1) O6nacThb onpeaencHus: X € (—o0;3) U (3;00).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: x=3.
3) l'opu3oHTaNBHBIE ACUMIITOTHI: y=0.
4) HakioHHbIE aCUMIITOTHI: — —
5) CranmoHapHble TOUYKH: -2;2; 5.
6) Touku, rae ()’ =) 0.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (—0;—2),(0;2),(2:3),(3:5);
0) yObIBaHUS: (=2;0),(5;0).
8) uTepBabl BEIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—3;0),(0;2),(3;6);
6) BOTHYTOCTH: (—0;—3),(2;3),(6;0) .

9) 3naueHue PyHKIMHU B HEKOTOPHIX TOUKAX:
y(_3):1 3y(_2): 2: y(O): - 4) y(z)zl 3y(5):27 y(6):1 .



Bapmuanr 13

1. Ucxonss W3 OIpeleleHus MPOM3BOAHOM, HalTh [ (Xo) JuId (QYHKIWIA:
2

sin x
I1.1. f(x):2+x,x0= 10; 1.2. f(x): 3 X -1, x#0; x0=0.
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyto QyHKINHA:
2.1. y=x*In(1 - x); 2.2. y=2" —ctgx + x°;
5 4 3
23. y=(1-x)3 %71, 24, y=2% +2x3 L
l—x

2.5. y=\/3x2—1—%; 2.6. y=tg2(l—x3);
x“=x-1

2.7. y=In(1—+/5* —\/;); 2.8. y:arctg(tg2x+x/l—sinx).
1

3. HaiiTi IpoM3BOHYIO CTETIEHHO-TI0KA3aTenbHOH GyHKIIH y = (sinx) VI~
4. Haiitu mpou3BOAHYIO HEABHON QYHKIIH y=)(X): Y- ysinx.
X

X =sint,

y=1l-1tgt.

6. Haiitu yrmoBoit ko3 UIIMEHT KacaTelIbHOM K KpHBOH )=)(X) B TOYKE Xo U
COCTaBUTh YPAaBHEHHE KacaTeJIbHOW U HOpMaJu B Touke My (Xo; Vo):

5. Haiiti mpou3BoAHYyIO NapaMeTprUuecKoi QyHKIUH: {

x_1+t
6.1. y=10+x(3-2x>), xg=-1; 6.2. til My(0;2).
o
dZ
7. Hautu  npoW3BOAHYIO  BTOPOro  IOpsIKa —  Am byHKIMi:
dx
7.1. y=(x—1)2 ~cos(1—x2); 7.2. {;Zililt;g;

8. Haittu muddepennman QyHKInu y=3\/ x> ¥ BBMHCIHTH MPUOIMKEHHO C
nomoiketo nuddepenmuana 3Hauenne ynkuu y(1.03).

9. Haiitu nuddepeniman BToporo mopsiaka GyHKIUu y = X2 cos(1— x2) B TOUKE
Xo = -1.
10. Beruncnuth yKa3aHHbIE MPENEIbl, HCIIOJIb3Ys ITpaBuiio Jlonwrais:

a) lim M; 6) lim L2 ;6) lim (rgx)%®%*.
x—o In(x—) xsl\lx—=1 x2_q MR

11. 3anucats popmyny Tetinopa mist GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTH TOYKHU X:



1

a) y= , Xo=1; 0) y:x-sin25x2,xo=0.
Ax-2
12. Haiitu sxcTpemMyMbl QyHKITHIA:
—2)(8 —
a)y=2x+3-3\/x2; @y:(x )28 x); 8) y=x-Inx.
X

13. Haiitu HaumOosbliee W HaWMEHbIIEE 3HauUeHUE (YHKUUNH B yKa3aHHBIX
WHTEPBAJIAX:

2
@) y=8lx—x*, [~14]; 6) y=2"5 131,
4+x
14. ViccnenoBath M NOCTPOUTH TpaduKu HyHKLIHNA:
2
a) y=x3.e7"; 0) y= 2x_12-
(x—1)

15. IoctpouTh 3cku3 Tpaduka MO H3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTHYECKOTO
UCCJIeIOBAHUS:

1) O6GmacTh onpeaeneHus: X € (—oo;—1) U (—=L;1) U (1;00) .
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=-1,x=1.
3) l'opuzoHTaIBHBIE ACUMIITOTHI: —
4) HakJ1IOHHBIE ACUMIITOTHI: =X (x > o). —
5) CranmoHapHble TOUKH: -2;0; 2.
6) Touku, rae () =oo): -3, 3.
7) NaTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacCTaHMUS: (—o0;—3),(=2;-1),(1;2),(3;°0) ;
0) yObIBaHUS: (=3;-2),(=11),(2;3).
8) NHTepBasibl BHIMYKJIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITTYKJIOCTH: (0;1),(1;3),(3;00) ;
0) BOTHYTOCTH: (—o0;—3),(=3;-1),(=10).

9) 3nauenue PyHKIUHU B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(_3)= -1 9y(_2)= _39 y(O): 07 y(2)237y(3)=1 .
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1. Ucxonss W3 OmOpelelcHus MPOM3BOAHOM, HalTh [ (Xo) UId (QYHKIUIA:

arcsin x 2

1.1. f(x)=(2+x)2,x0= 8; L2, f(x)=<10 * —1, x#0; X0=0.
0, x=0,
2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKINNA:
2.1. y=x-In(1-x?); 2.2. y=T7" —arccosx +x;
9.3
23, y=(1—x%). V", 24, y=XT2X 3,

\/l—x3 ’

25 y=flos? o1 . 2.6. y=sin>(1-x?);
V1-x%—x

2.7. y=1n(x2 ++/5% —\/;); 2.8. y:arctg(costh/l—tgx).

3. Haiitu mpon3BOJIHYIO CTEIIEHHO-TIOKa3aTeIbHON (DYHKIIMK ) = (Sin \/;)x :
. . X .
4. HaitfTi npou3BOJIHYI0 HEIBHOU PYHKIIMH y=)(X): —=Xxsiny.

. . x=tg2t,
5. Haiiti nmpou3BoHYyI0 NapaMeTprUuecKoi QyHKIUH: | sin 2
y=1l= :

6. Haiitu yrmoBodt ko3 UIIMEHT KacaTelIbHOM K KpHBOH )=)(Xx) B TOYKE Xo U
COCTaBUTh YpaBHEHHUE KacaTeIbHON 1 HOpMaJH B TOUke My (Xo; Vo):

1 42
6.1. y=x+sin> —2c0s>, x, =27; 62,171 " My(-3;-6).
2 4 y=t—t,
dzy
7. Hautu  npoWM3BOAHYIO  BTOPOro  IOpsIKA —  Am byHKIMi:
dx
7.1. y=x>In’x; 7.2. {xztg2t?
y=1-sm?2z.

8. Haiitu muddepeniman GyHkuun y =+/4x—1 U BBIYUCAUTH NPUOIHIKEHHO C
nomoIeio nuddepennnana 3naueHue Pykuun y(2.56).

9. Haittu nmuddepennman BToporo nopsiaka GyHKIUUA y = x> 'lnz(x +1) B Touke
Xg = 0.
10. BeraucnuTh yKa3aHHbIC MIPEACIIbI, UCTIONb3Ys MpaBuiio Jlonurans:

a)lim{\/ L1 1} 5 Hm\/z—«/1+cosx;

2 2

x(x=1) x2 «x x—0 sin” x

1
8) lim (er + x)x.
x—0
11. 3anucats popmyny Tetinopa mist GyHKIMH y=f(x) B OKPECTHOCTH TOUYKH Xj:

x—0



a)y:%,x():—l; 6)y:x3-e_2x,x0=0.
12. Haiitu s3KkcTpeMyMbl QyHKITUI:

16
a) y=x*(x-12)*; 6) y=

x(4—x?)
13. Haiitu HauOonblliee M HaWMEHbIIEEe 3HA4YeHHE (PYHKIMH B YKa3aHHBIX
I/IHTepBaJIaXZ

; 6)y=\/;-lnx.

2
@) y=x> —3x+1, [0:2]; 6) y=——, (-23].
x° -4
14. UccnenoBath ¥ MOCTPOUTD rpaduku (QYHKITUN:
2
a) y=(x—+3 ; 0) y=1n(2x2 +3).
x —

15. IloctpouTh 3cku3 TpaduKka MO HM3BECTHBIM pe3yJbTaTaM aHATUTUYECKOTO
UCCIIEIOBAHUS:

1) OGnactb onpeaeneHus: X € (—oo;—1) U (—1;00).
2) BepTukanbHble aCUMIITOTHI: x=-1.
3) l'opuzoHTaIBHBIE ACUMIITOTHI: —
4) HakJIOHHBIE aCUMIOTOTBHI: y= —lx +1. —
5) CranuoHapHbie TOUKH: -2;0; 2.
6) Touku, rae () =) .
7) UnTepBaibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHusl: (=2;-1),(1;2);
0) yObIBaHUS: (—o0;—2),(=1;1),(2;00).
8) uTepBabl BEIMYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMYKJIOCTH: (—o=;=3),(0;1),(1;3);
6) BOTHYTOCTH: (=3;-1),(-=1;0),(3;0) .

9) 3HaueHue q)YHKHI/II/I B HCKOTOPBIX TOYUKaXx:
y(_3): lay(_z): 09 y(O): Oa y(l): _Zay(z)zl 3y(3):O
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1. Ucxonss w3 OmOpelelcHHus MPOM3BOAHOM, HaidTh [ (Xo) g (QYHKIUIA:

4arctg2x

1.1, f(x)=x>, x=-2; 1.2, f(x)=4e¢ * —1, x#0; %=0.
0, x=0,

2. Haiitu npon3BoaHyt0 QyHKIUA:
2.1. y=x+1+1In(1-x); 2.2, y=2"" _iox + x3;
s 4 5.3
23. y=(1—x2)3. 1, 24, y=STX Z2%
1-x°
2.5. y=3\/3x2 —x—;° 2.6. y=ctg2(1—2x3);

VxZ +x-1
2.7. y=In(5* —1-/x); 2.8. y=arctg(sin® x++/1-cos x).

3. Haiitu mpou3BOIHYIO CTEIIEHHO-TIOKa3aTeIbHON (DYHKITMN ) = (Sin Jx )‘/; .

. . x :
4. HaiiTu npou3BOJIHYI0 HEABHOU (PYHKIIMH y=)(X): —= ysinXx.

x=t+et,

t

5. Haiitu mpou3BOIHYIO MapaMeTpUIecKOn (PYHKITHU: { i
y=t—e .

6. Haiitu yrmoBoil xk0d(p¢dUIIMEHT KacaTelbHONW K KpUBOW y=)(X) B TOUKE X, U
COCTaBUTh YPAaBHEHUE KacaTeIbHON U HOpMaIH B TOUke My (Xo; Vo):

6.1. y=1+x>+x3, xg=—1; 6.2. {’y“itt(clo_s j‘nt)’ My (0;0).
d2
7. Haktu  OpoOW3BOAHYIO  BTOPOrO  MOPSAKA d—; st QYHKIIHIA:
X
_ t
7.1, y=(1-x)%-In%(x—1); 72.{%7I%e
y=t—e .

8. Haiitu muddepenunan ¢dyHkumnu y=x7 M BBIYHUCIUTH TPUOIHMKEHHO C
nomoIeio nuddepennnana 3Hauenue pynkuun y(2.002).

9. Haittu nuddepeHunan BTOPOro mopsjka (QpyHKIHUH y=x-1n2(x+1) B TOYKE
Xg = 1.

10. BeluucnuTh yKkazaHHbIE MPEEIbl, UCHOJIb3YS paBuiio Jlonuras:

2
1 1 ). . l—cosx-+/cosx g
—— ; 0) lim

5 5 5 ; 8) lim(1+ex) X,
X sin“ x x—0 X X—>o0

11. 3anucats dhopmyny Tetmopa it PyHKIIUN y=f(x) B OKPECTHOCTU TOUKH X:

a) lim
x—0

a)y=42—x,x0=1; @y=x4+sinx2,xo=0.
12. Haiitu sxcTpemMyMbl (QyHKIIHIA:



2

x“+6x+13

+x% +3; o) y=———"—; 8) V=X
x-3

13. Haiftu waumOonblliee W HaUMEHbIIEe 3HA4YeHHE (DYHKIMI B yKa3aHHBIX

VHTEpBajax:

a)yzx3 2.7,

3—x
a) y=x'(8-x), [0:;7]; 6) y=—"—. [-32].
x“+7
14. ViccnenoBath M MOCTPOUTH TpadUKu HyHKIIHNA:
3
x” —1 )
a) y="—y—; 6) y=e .
4x

15. TloctpouTh 3cKku3 Tpaduka MO HU3BECTHBIM pe3yJibTaTaM aHaJIUTUYECKOTO
VCCIIEIOBAHMSL:

1) O6GmacTh onpeaeneHus: X € (—00;0).
2) BepTukaibHble aCUMIITOTHI: —
3) l'opuzoHTanbHbBIE ACUMITOTHL: ) = —1 (x > +), y=0 (x = —o0).
4) HakJoHHBIE aCUMIOTOTHI: — —
5) CranuoHnapHbie TOUKH: —4:-2:0;2; 4.
6) Touku, rae () =oo): —1; 1.
7) NaTEepBaIbl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHuUs: (—o0;—4),(-2;—1),(0;1),(2:4) ;
0) yObIBaHUS: (—4;-2),(-1;0),(1;2),(4;00).
8) HTepBabl BEITYKIOCTA U BOTHYTOCTH:
@) BBIMTYKJIOCTH: (=5;-3),(3;5);
0) BOTHYTOCTH: (—o0;=5),(-3;-1),(—L;1),(1;3) .

9) 3nauenue (yHKIMU B HEKOTOPBIX Toukax: Y(-5)='2, y(—4)=1, y(-3)=0,
y(=2)= -1, y(=1)=2, W(0)=1, y(2)= -2y(3)= -1 »(4)=0, y(5)= - .



